

Derrocan y Ejecutan al Pdte. de Yemen del Sur

BEIRUT, junio 26. (UPI). Milicianos pro-Moscú, apoyados por Unidades del Ejército y la Fuerza Aérea, derrocaron y ejecutaron al Presidente de Yemen del Sur, Salim Robaya Ali, según informó la Agencia Noticiosa del Irak.

La agencia reprodujo un comunicado del Frente de Liberación Nacional, pro soviético, leído por Radio Eden, que dice que Robaya Ali fue ejecutado junto con sus principales asesores, Jassem Saleh y Salem Al-Aouar.

Tras violentos combates en la capital se había anunciado la renuncia del mandatario y en las últimas horas de esta noche se dio cuenta de la ejecución.

La radio oficial de Aden acusó hoy a Ali de iniciar la lucha al ordenar que sus tropas abrieran fuego cerca de una reunión del Frente de Liberación Nacional (FLN), de línea moscovita, dijo una fuente informativa de Irak.

Salim Robaya Ali presentó su renuncia después de negarse a asistir a una reunión de emer-

gencia del Comité Central" del Frente, dijo una fuente de esa organización al través de la radio oficial. Agregó que la renuncia fue aceptada.

El comunicado epilogó un día de lucha en la capital de Yemen del Sur, donde fue bombardeado el Palacio presidencial.

Aunque no se dieron a conocer listas de bajas, informes periodísticos de Aden describían muchas ambulancias con heridos

—Favor pase a la Pág. 38.

Cierra con Baja Bolsa de Valores de Nueva York

NUEVA YORK, junio 26 (UPI).— La Bolsa sufrió hoy su peor revés en ocho semanas debido al aumento en las tasas de interés, la debilidad del dólar y a la incertidumbre sobre la política del Presidente Jimmy Carter.

El índice Dow Jones cayó 10,74 puntos a 812,28, la mayor declinación desde el tres de mayo. Este indicador ha perdido 54,23 puntos desde el seis de este mes, cuando alcanzó su nivel más elevado del año, 866,51.

El índice de acciones ordinarias cayó 0,71 a 53,19 y el precio prome-

—Favor pase a la Pág. 38.

Cristina Onassis Niega Romance con Ruso

MOSCU, junio 26. (AP). Cristina Onassis, hija del fallecido magnate naviero Aristóteles Onassis, negó hoy la versión de que había venido a Moscú para casarse con un funcionario ruso y dijo que su viaje aquí obedecía a razones comerciales y de turismo.

En respuesta a versiones británicas de que proyectaba casarse con un funcionario de la compañía soviética de barcos de carga Sovfrakhl, Cristina expresó por teléfono desde la habitación de su hotel: "Es algo totalmente disparatado. Nunca escuché nada tan estúpido y no tengo la menor idea de lo que están hablando. Vine aquí en viaje de turismo y negocios

—Favor pase a la Pág. 40.

Carter Considera Estables las Relaciones con Rusia

WASHINGTON, junio 26. (UPI). El Presidente Jimmy Carter afirmó hoy que Estados Unidos y la Unión Soviética están realizando buenos progresos en la negociación de varios acuerdos para la limitación de armamentos y renovó su invitación al Presidente soviético Leonid Brezhnev para que visite Washington.

Las respuestas del Presidente en una conferencia de prensa ofrecida hoy, al referirse a la Unión Soviética, contrastaron con el tono duro en que se había pronunciado en semanas recientes, acerca de Moscú.

El mandatario dijo que esperaba

que cuando los dos países completan la negociación de los nuevos acuerdos de limitación de armamentos "el señor Brezhnev y yo nos reunamos y ratifiquemos los acuerdos elaborados".

"Creo que no nos reuniremos hasta que la perspectiva sea inminente", añadió.

El Presidente dijo que Estados Unidos y la Unión Soviética están avanzando en la negociación de un nuevo acuerdo de limitación de Armas Estratégicas (SALT), una prohibición amplia de pruebas de armas nucleares, un compromiso de reducir las fuerzas de la OTAN

—Favor pase a la Pág. 88.

Egipto Acusa a Israel de Crear Obstáculos a la Paz

EL CAIRO, junio 26. (AP). Egipto acusó a Israel de crear obstáculos a la paz con su apresurado rechazo a un nuevo plan egipcio, antes de que éste estuviese terminado.

Una declaración emitida por el Ministerio de Relaciones Exteriores dijo que Egipto "considera muy raro que Israel se haya tomado casi un mes en responder a preguntas que le sometieron los Estados Unidos y se apresurase ahora a rechazar propuestas que continúan siendo elaboradas en Egipto y que Israel aún no conoce".

Por su parte el Canciller Mohame Ibrahim Kamel dijo hoy

estar "atónito" por el rechazo israelí del plan egipcio, no obstante lo cual afirmó que impulsará la propuesta y la presentará a los norteamericanos en los próximos días, para que éstos a su vez la entreguen a Israel.

"Veremos cuál es su reacción después que realmente tengan en plan y lo estudien y den sus ideas a respecto", dijo Kamel a los periodistas después de reunirse durante una hora con el Embajador norteamericano Herman Eillis.

Una declaración emitida por la Cancillería antes de la reunión dijo que el apuro de Israel por rechazar el plan egipcio era un intento

—Favor pase a la Pág. 40.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

PDTE. EJECUTADO. Nueva York, junio 26. Líderes del Partido Frente Nacional de Yemen del Sur, en una foto de noviembre de 1977, durante una ceremonia. Izquierda a derecha: El Presidente Salem Robaya Ali; el líder del Frente Nacional, Abdul Fattah Ismail y el Primer Ministro, Ali Nasser Mohamed. El Pdte. Ali fue derrocado hoy y después ejecutado.

E.U. Libera Dos Rusos Acusados de Espionaje

NEWARK, (Nueva Jersey), junio 26 (UPI). Dos ciudadanos soviéticos acusados de espionaje fueron liberados hoy bajo custodia del Embajador soviético, luego de negociaciones con el Secretario de Estado, Cyrus Vance.

En una carta dirigida al Tribunal, el Embajador Anatoly Dobrynin asegura al Juez Federal del Distrito Frederick B. Lacey, que los acusados, Valdik Aleksandrovich Enger y Rudolf

Petrovich Chernyayev, estarán disponibles para todas las presentaciones judiciales.

Los dos fueron arrestados el 20 de mayo cuando iban a recoger documentos secretos norteamericanos sobre guerra antisubmarina.

Fueron liberados y puestos en custodia de Anatoly G. Myshkov, el asesor legal de la misión so-

—Favor pase a la Pág. 25.

Sin Poder Intercambiar Ideas L.A. con E.U. en Seno de OEA

WASHINGTON, junio 26 (UPI) -- Los cancilleres americanos clausuraron la llamada etapa del "diálogo" en la VIII Asamblea Interamericana, sin lograr que América Latina y Estados Unidos intercambiaran ideas y opiniones con miras a solucionar los problemas más apremiantes, que aquejan a las relaciones entre ambas regiones.

La Asamblea, que se clausurará el sábado próximo, inició hoy la etapa del trabajo de Comisiones, una de las cuales analizará la polémica cuestión de los derechos humanos y el terrorismo.

Durante tres días, los cancilleres cumplieron el diálogo a puertas cerradas, lo que acentuó lo que en su primer día de sesiones denunció el Ministro de Relaciones Exteriores de Colombia, Indalecio Liévano: "El diálogo fluido y positivo se ha convertido en monólogo".

Efectivamente, el Secretario de Estado, Cyrus Vance, asistió a las tres sesiones del diálogo, pero su voz no se dejó escuchar, excepto una brevísima intervención de cortesía y protocolar, para asentir con su colega de Panamá en que

—Favor pase a la Pág. 68.

Se Estrella Avión de Canadá con 107 Personas a Bordo

TORONTO, junio 26 (UPI). El piloto de un avión DC-9 de Air Canada, con 197 personas a bordo, dirigió hoy la máquina hacia una barranca, para evitar unos pilotes de acero de 15 metros de alto, luego, que un motor lo forzó a interrumpir el despegue desde el Aeropuerto Internacional de Toronto.

Se confirmó que murieron tres personas y el portavoz de Air Canada, Brock Stewart, dijo que otras 79 fueron registradas como

heridas. Muchas sufrieron lesiones internas y uno de los tripulantes tendría quebrada la columna vertebral.

El vuelo número 189 de Air Canada estaba destinado a Vancouver, con un total de 103 pasajeros y cinco tripulantes, cuando el piloto interrumpió el despegue.

La máquina se deslizó fuera de la pista, sobre el lado izquierdo, dando en un terraplén de 20 metros

—Favor pase a la Pág. 25.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

SE SALVAN DE MILAGRO. Toronto, Canadá, junio 26. Cinco muertos y 45 heridos resultaron cuando este DC-9, de la Aerolínea Canadiense, se estrelló esta mañana, poco después de despegar del Aeropuerto Internacional de Toronto. Gracias a la pericia del piloto la mayoría de los pasajeros salvaron la vida.